
PROTOKÓŁ NR 114/2026 
posiedzenia Zarządu Powiatu Wągrowieckiego 

   z dnia 17 lutego 2026 roku, 
które odbyło się w Starostwie Powiatowym w sali nr 108 

Posiedzenie Zarządu rozpoczęto o godz.10.00, zakończono o godz.11.15 
 

W posiedzeniu uczestniczyli: 
1. Tomasz Kranc-Starosta Wągrowiecki 
2. Jerzy Springer-Wicestarosta 
3. Grzegorz Bałdyga- Członek Zarządu Powiatu 

 
Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: 
4.Ewa Szczepaniak-Skarbnik Powiatu 
5.Radosław Kubisz- Sekretarz Powiatu 
6.Beata Korpowska- dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w Wągrowcu 
7.Artur Szyper- sam. referent w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie w  
    Wągrowcu 
8.Aleksandra Królczyk- podinspektor  w Wydziale Oświaty, Kultury i  
         Sportu 
9.Mariola Substyk -starszy inspektor w Biurze Rady -protokolantka 
 
Porządek obrad Zarządu Powiatu Wągrowieckiego: 
 

1. Przedstawienie projektu porządku posiedzenia, zgłaszanie uwag i 
przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu posiedzenia Zarządu z dnia 11 lutego 2026 roku. 
3. Informacja Starosty  i Wicestarosty  o działaniach między 

posiedzeniami Zarządu. 
4. Zaopiniowanie na sesję Rady Powiatu  

           4.1projektu uchwały w sprawie określenia rodzaju zadań i wysokości 
środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 
przeznaczonych na te zadania w 2026 roku, 
            4.2 projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 
dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wągrowcu, 
           4.3 projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026 
rok, 
           4.4 projektu uchwały w sprawie zmiany WPF na lata 2026-2040. 

5. Informacja na temat dodatków motywacyjnych dla dyrektorów szkół i 
placówek prowadzonych przez Powiat Wągrowiecki od 01.03.2026 
roku do 31.08.2026 roku. 

6. Informacja na temat wniosków Powiatu składanych w ramach 
Programu Obrony Ludności Cywilnej. 

7. Informacja na temat stanu dróg powiatowych  po akcji zimowej. 
8. Uwagi i wnioski. 
9. Ustalenie terminu następnego posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 



Ad 1 
Odczytano i bez uwag przyjęto porządek obrad posiedzenia Zarządu. 
 
Ad 2 
Bez uwag przyjęto protokół posiedzenia Zarządu Powiatu z dnia                                          
11 lutego 2026 roku. 
 
 
Ad 3 
Starosta uczestniczył w : 
inauguracji  konkursu Graj Muzyka 2026, 
spotkaniu z Rzecznikiem Praw Konsumenta, 
spotkaniu z p. dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wągrowcu, 
podsumowaniu działalności za 2025 r przez KPPSP oraz KPP w Wągrowcu, 
spotkaniu z p. dyrektor Placówki Opiekuńczo-Wychowawczej w Wągrowcu. 
 
 
Wicestarosta uczestniczył w: 
podsumowaniu działalności za 2025 r przez  KPP w Wągrowcu, 
spotkaniu dot. ustalenia harmonogramu kontroli  ZOZ w Wągrowcu, 
Walnym Zgromadzeniu Spółdzielni Socjalnej Wspólny Sukces w Wągrowcu, 
Posiedzeniu Komisji Finansów, Obszarów Wiejskich i Strategii Rozwoju 
Powiatu. 
 
W posiedzeniu Zarządu uczestniczył P. Bury, dyrektor ZOZ w Wągrowcu ws. 
lądowiska dla szpitala. Dyrektor  poinformował, że szpital potrzebuje lądowiska. 
Wymagane jest wykonanie koncepcji i lądowisko w Durowie może być. 
Wartość kosztorysowa szacowana jest  w przedziale 3 mln zł. 
 
Zarząd  w ramach Programu Obrony Ludności Cywilnej   zabezpieczy środki  w 
wysokości 1 mln zł, a  realizatorem zadania będzie szpital i do końca br. roku 
jest to możliwe do wykonania  
 
Ad 4 
Zarząd jednomyślnie pozytywnie zaopiniował na sesję Rady Powiatu: 

4.1 projekt uchwały w sprawie określenia rodzaju zadań i wysokości 

środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przeznaczonych na te zadania w 2026 roku, który 

omówili B. Korpowska, dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy w 

Wągrowcu oraz A. Szyper, sam. ref. w Powiatowym Centrum Pomocy 

Rodzinie w Wągrowcu. Projekt uchwały jest załącznikiem nr 1 do 

protokołu, 

4.2 projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność 

dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Wągrowcu, który 



omówił R. Kubisz, Sekretarz Powiatu. Projekt jest załącznikiem nr 2 do 

protokołu, 

4.3 projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026 

rok, który omówiła E. Szczepaniak , Skarbnik Powiatu. Projekt jest 

załącznikiem nr 3 do protokołu, 

4.4 projekt uchwały w sprawie zmiany WPF na lata 2026-2040, który 

omówiła E. Szczepaniak , Skarbnik Powiatu. Projekt jest załącznikiem 

nr 4 do protokołu. 

Ad 5 

Zarząd zapoznał się z informacją na temat dodatków motywacyjnych dla 
dyrektorów szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Wągrowiecki od 
01.03.2026 roku do 31.08.2026 roku . Temat będzie przedmiotem obrad 
kolejnego posiedzenia Zarządu. Informację przedstawiła A.Królczyk, 
podinspektor w Wydziale Oświaty, Kultury i Sportu. Informacja jest 
załącznikiem nr 5 do protokołu. 
 
Ad 6 
Zarząd zapoznał się z informacją na temat wniosków Powiatu składanych w 
ramach Programu Obrony Ludności Cywilnej , którą omówił R. Kubisz, 
Sekretarz Powiatu. 
 
Ad 7 
Zarząd zapoznał się z informacją na temat stanu dróg powiatowych  po akcji 
zimowej, którą omówił  Starosta T. Kranc. Zima spowodowała znaczące 
pogorszenie się stanu dróg .W wielu miejscach powodując spękania i  
zniszczenia w wyniku odwilży . Stan dróg będzie wymagał korekty zadań na 
rok 2026r. Obecnie  czekamy na  informacje z Powiatowego Zarządu Dróg. 
 

 

Ad 8 
Uwag i wniosków - nie zgłoszono. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ad 9 
Następne posiedzenie Zarządu ustalono na dzień 19 lutego 2026 r. o godz.9.00. 
 
 
 
 
Wobec wyczerpania porządku obrad posiedzenie Zarządu zakończono. 
 
        Protokołowała 
 
   _________________ 
          /M.Substyk/                       
                                                             

                                               Starosta Wągrowiecki 
 
________________________ 

                                            /Tomasz Kranc/ 
 

                                             Wicestarosta 
 
________________________ 

                                              /Jerzy Springer / 
 
 
 

Grzegorz Bałdyga  __________________ 
 

Izabela Dembska  __________________ 
 

Robert Woźniak  __________________ 
 

 

 

 

 

 

 

 


